

			Vorlag	ge Nr.	<u> 171/</u>	<u>15</u>		
Bet	treff: <b>Verei</b>	digung d	er Beigeo	rdneten	Frau Chr	istine I	Karasch	
Sta	atus: <b>öffen</b>	tlich						
Beratu	ngsfolge							
Rat der Stadt Rheine			23.06.2015 Berichterstattung durch:		ng Fra	Frau Dr. Kordfelder		
	Abstin		nmungsergebnis					
TOP	einst.	mehrh.	ja	nein	Enth.	z. K.	vertagt	verwiesen an:
02 <b>Betroff</b> Fehlanze	fenes Leitb	waltungsfü	ührung, Info					
☐ Ja ☐ einı		Nein jährlich	einmal	ig + jährl	ich			
Ergebr	nisplan	Inve	Investitionsplan					
Erträge Aufwend	lungen				Einzahlungen Auszahlungen			
Finanz	ierung gesi	ichert						
Ja		Nein						
durch								
☐ Mitt	ıshaltsmittel l telumschichtu stiges (siehe	ing aus Pro	odukt / Proje	ekt				

## mittelstandsrelevante Vorschrift

☐ Ja Nein Der Rat der Stadt Rheine hat in seiner Sitzung am 14. April 2015 Frau Christine Karasch mit Wirkung vom 01. Mai 2015 für die Dauer von 8 Jahren zur Beigeordneten der Stadt Rheine gewählt.

Frau Karasch hat somit ihren Dienst bei der Stadt Rheine schon antreten.

Gem. § 71 Abs. 6 GO werden Beigeordneten von der Bürgermeisterin vereidigt. Auch wenn die Vorschrift nach der früheren Gemeindeordnung, wonach die Amtseinführung und Vereidigung in einer Ratssitzung erfolgen sollten, weggefallen ist, werden die Beigeordneten bei der Stadt Rheine weiterhin öffentlich in einer Ratssitzung verpflichtet.

Die Eidesformel entspricht dem beamtenrechtlichen Diensteid gem. § 46 LBG:

"Ich schwöre, dass ich das mir übertragene Amt nach bestem Wissen und Können verwalten, Verfassung und Gesetze befolgen und verteidigen, meine Pflichten gewissenhaft erfüllen und Gerechtigkeit gegen jedermann üben werde.

So wahr mir Gott helfe."

Der Eid kann auch ohne die Worte "So wahr mir Gott helfe" geleistet werden.